



Жительница Кунгурского района, обвиняемая в причинении смертельных травм своей матери, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы деревни Гари Кунгурского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов используемых в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в вечернее время 27 декабря 2018 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у себя в доме во время ссоры нанесла удар ножом в область ноги своей 59-летней матери, причинив повреждение, повлекшее массивную кровопотерю и наступление смерти потерпевшей на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1362737>